# アルファコード、静岡理工科大学のオープンキャンパスにXR技術を駆使したメタバース空間を提供 ペリアルとバーチャルの融合で、未来の学びを体感する 革新的キャンパスツアーを実現~

### 2024年8月7日 株式会社アルファコード

「技術」と「アイデア」を結びつけ、革新的なサービスの創出に取り組む株式会社アルファコード (本社:東京都港区、代表取締役会長兼社長:武市智行、以下、当社)は、静岡理工科大学(静岡県袋井市、学長:木村雅和)の8月18日(日)・9月8日(日)開催のオープンキャンパスにおいて、最先端のXR技術を活用した「メタバースキャンパスツアー」を提供します。

# ■没入感抜群のメタバース空間で未来の学びを体験

当社が開発した「メタバースキャンパスツアー」は、XR技術を駆使し、複数の参加者が同時に仮想空間に入り、キャンパスを探索できる画期的なシステムです。



出典:静岡理工大学ホームページ

https://navi.sist.ac.jp/event/opencampus/jyoho pr2024/vrprogram1234/

#### 主な特徴は以下の通りです:

- ・高精細な3Dモデリングによる、リアルなキャンパス再現
- ・未来の授業風景、研究施設やサークルのバーチャル体験
- ・仮想空間内での来場者同士の交流も可能

このシステムにより、参加者は場所や時間の制約を超え、静岡理工科大学の魅力を全身で体感できます。



▲メタバース空間内でのキャンパスツアーイメージ



▲複数の参加者が同時に仮想空間を探索する様子(写真は昨年度ものです)

静岡理工科大学 Webサイト: <a href="https://navi.sist.ac.jp/">https://navi.sist.ac.jp/</a> ※日時など詳細情報は変わることがあります。大学の発信をご参照ください。

アルファコードお問い合わせ: https://www.alphacode.co.jp/contact/

# ■今後の展望:教育のデジタルトランスフォーメーションを加速

今回の『メタバースキャンパスツアー』は、教育とテクノロジーの融合が生み出す可能性を示す画期的な取り組みです。参加者の皆様に、未来の学びの姿を体感いただけることを楽しみにしています。当社は今後も、XR技術を通じて教育の未来を切り拓いていきます。

#### ■アルファコードについて

当社は、VR/XRサービス・ソリューションを軸にしながら、「想像」することをスキップしながら実際に体験したように感じる「イマーシブエクスペリエンス(没入型体験)」が広く世の中に行き渡る未来の実現を目指すスタートアップです。

想像による補正が必要のない五感の94%を司る視聴覚によって作られる「仮想空間での体験」は、様々なジャンルで活躍を目指す人々の一助となれると確信し、日々サービス開発、提供を行っています。

当社は、これからも独自の技術とアイデアを組み合わせて、様々な領域でのイマーシブエクスペリエンスの実現、普及に努めてまいります。

#### ■アルファコードのソリューション

- ソリューション紹介ページへのURL: https://www.alphacode.co.jp/solution-service
- メタバースを活かしたコミュニケーションソリューション インターネット不要のメタバース「VRider COMMS」



◆ 中規模VRオンデマンド再生 ワンタッチでラクラクVR研修「VRider ADMIN(ブイライダー・アドミン)」



● 小規模VRコンテンツ再生ソリューション「VRider SOLO(ブイライダー・ソロ)」



● 直近未来予測ソリューション Future Learning(フューチャー・ラーニング)

プレスリリース: https://www.alphacode.co.jp/news-events/20240222100055.html

# Future Learning™

すぐ先の未来を、今知ろう。

● 大規模VRライブ/オンデマンド配信 【マルチアングルVR】超体感プラットフォームの「Blinky(ブリンキー)」 サービスサイト: https://blinky.jp/



# ■会社概要

- 名称:株式会社アルファコード(英文表記: Alpha Code Inc.)
- 所在地: 〒105-0001 東京都港区虎ノ門3-18-19 UD神谷町ビル 12F
- 代表者:武市 智行
- 事業内容:VR/MR LIVE映像配信事業、イマーシブ・エクスペリエンス・プラットフォーム「Blinky」の構築及び運営、XRシステム・アプリケーションの企画・開発、メタバースソリューションの提供、VR撮影・VRサービスのインフラ提供
- 資本金:1億円
- 設立年月日:2015年10月1日

# ■本件に関するお問い合わせ

- 株式会社アルファコード 広報担当
- 〒105-0001 東京都港区虎ノ門3-18-19 UD神谷町ビル12F
- TEL:03-6774-0693
- E-mail:info@alphacode.co.jp